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Studentka Julie Stříbrná odevzdává jako svou praktickou část bakalářské práce krátký hraný 

film Followers, který režíroval Michael Semerád. Natáčení projektu proběhlo v pěti 

natáčecích dnech v září 2022. Natáčení bylo rozděleno do dvou natáčecích bloků v Praze 

(interiér ve stanici metra Můstek, vila v Hlubočepech, trojský most a tunel Blanka) a v na 

brněnském letišti.  

 

Je nutné zmínit, že první konzultace se studentkou nad připravovaným projektem proběhli už 

na podzim 2021, kdy na projektu v rámci vývoje pracoval i celý výrobní štáb, který předtím 

spolupracoval na krátkém filmu Response. Došlo pouze k výměně kameramana.  

 

V rámci vývoje se hledala výsledná podoba scénáře a podařilo se alokovat poměrně rozmanité 

vícezdrojové financování. Projekt byl podpořen ateliérem Audiovizuální tvorba FMK UTB ve 

Zlíně finančním a věcným plněním. Koproducenty se stali dvě ostravské produkční 

společnosti: MÍR Production s.r.o a zeroin s.r.o. Projekt byl také prezentován v rámci 

podpůrného programu pro studenty Akcelerátor České televize. Studenti pak úspěšně získali 

finanční podporu Nadačního fondu FILMTALENT Zlín. Všechny tyto zdroje byly zajištěny 

v průběhu prvního půlroku 2022 a umožnili pak studentům vytvořit adekvátní podmínky pro 

realizaci natáčení. Přehledně jsou tyto zdroje financování prezentovány v přehledném 

finančním plánu filmu. 

 

Studentka Stříbrná ve své případové studii realizaci filmu detailně popisuje a předkládá 

pečlivě sestavené produkční podklady. Velmi oceňuji, že studentka také pečlivě zajišťovala 

externí pojištění na případy, které nepokrývala univerzitní pojistka. 

 

Práci studentky na projektu hodnotím jako výbornou. 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Otázky k obhajobě: 

 

 

Co byste případně udělala jinak v průběhu výroby a dokončování filmu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návrh klasifikace: A – výborně 

 

 

V Praze   dne 6.6.2023 
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 podpis vedoucího práce  

 


